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Pokeršnika še vedno v igri

Ptuj, 16.7.2010 –  Na letošnjem BeachMastru smo v petek pred jutrišnjim zaključkom 
Odprtega prvenstva Slovenije 2010 dobili prve polfinaliste in finaliste repasaža v obeh 
konkurencah.  Med  dekleti  so  v  polfinalu  sestri  Fabjan  (VC  Portorož)  in  Ana 
Kališnik/Ana Oblak (Apolonij), prvi moški polfinalisti pa so Vid Jakopin/Gregor Perhaj 
(Asics MojcaSport outlet) ter Alen Pajenk/Nejc Zemljak (Lineal-NES). Brata Pokeršnik 
(Intersport) imata po zmagi nad Špancema v repasažu še vedno možnost osvojiti vrh 
ptujskega turnirja.

V ženski  konkurenci  sta se tako kot lansko leto v polfinale turnirja brez težav uvrstili  Erika in 

Simona Fabjan (VC Portorož), ki sta iz rednega dela tekmovanja po četrtkovi tekmi s Slovakinjami 

izločili  še  drugo  tujo  navezo,  Danki  Charlotte  Dyhr/Lotte  Vesergaard  z  2:0.  Na  letošnjem 

BeachMastru zmage nizata tudi Ana Kališnik in Ana Oblak, ki sta z 2:0 slavili nad ekipo Gloryfy 

(Andreja Vodeb/Martina Jakob).

Med moškimi sta si vstop v polfinale s samozavestno igro priborila Vid Jakopin in Gregor Perhaj 

(Asics  MojcaSport  outlet),  med  drugim  sta  v  repasaž  potisnila  lanskoletna  zmagovalca  brata 

Pokeršnik (Intersport), ki sta v napetem obračunu premagala VC Portorož (Leo Mohorič/Klemen 

Ponikvar) z 2:1. Prav tako sta se med najboljše štiri prebila Nejc Zemljak in Alen Pajenk (Lineal-

NES). Štajerca sta v četrtfinalu ugnala Španca Germana Lopeza/Manuela de Amo z 2:0.

V  soboto,  ko  bo  BeachMaster  2010  zaprl  svoja  vrata,  se  bosta  v  finalih  repasaža 

Vodebova/Jakobova udarile  z  s  Podlesnikovo/Juhartovo ter  tuji  ekipi  Dyhr/Vestergaard (DAN) s 

Hansson/Nilsson (ŠVE). Polfinaliste v moški konkurenci mednarodnega turnirja v odbojki na mivki 

bodo znani uro kasneje v tekmi med španskim parom Lopez/de Amo in Pokeršnik/Pokeršnik ter 

Mohorič/Ponikvar in Flajs/Djordjevič Kamenik.

Veliki  ženski  finale  se  bo  pričel  ob  osmih  zvečer,  uro  kasneje  pa  še  moški  finalni  dvoboj 

odbojkarskega spektakla na Ranci, kjer polne tribune že pred finali dokazujejo, da Ptuj postaja 

odbojkarsko središče na mivki.
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